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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناريا رد جراخ ميقم تاسسوم و يجراخ يقوقح صاخشا ياه يگدنيامن و بعش يتايلام تيعضو

30/4/6177/30984 : هرامش

1379/07/03 :خيرات

:تسويپ

يلاعت همسب

 لک هرادا

 يتايلام ينفرتفد

 ررکم 251 هدام عوضوم تايه هناخريبد

يتايلام يلاع ياروش

يتايلام يماظتنا يناتسداد

يتايلام يماظتنا يلاع تايه

يداصتقاروما هدکشناد

يگدنيامن و بعش يتايلام تيعضو هب يگديسر لوئسم يتايلام ياه هزوح زا يخرب عومسم رارق هب
هرامش همانشخب غلابا زا دعب ناريا رد جراخ ميقم تاسسوم و يجراخ يقوقح صاخشا ياه

نيا زا دمآرد ليصحت و يرنويسيمک تيلاعف هکنيا نودب 1377-4-16 خروم 17236-3705-4-30
يرنويسيمک دمآرد ن�عت هب تردابم ،دشاب زرحم فوصوم همانشخب )6( دنب رد ررقم بيترت هب تباب
هب اهنآ هعجارم و نايدوم ضارتعا بجوم هک دنا هدومن ينوناق و حيحص تادنتسم و ذخآم دقاف
هدش يتايلام تاياکش هب يگديسر عجارم رياس و يتايلام يلاع ياروش و يتايلام فلاتخا لح ياهتايه
نمضتم هدشداي همانشخب هکنيا رب حيرصت اب روکذم شور همادا و رارکت زا يريگشيپ روظنمب اذل ،تسا
نوناق تاحرصم نتفرگ هديدان هلزنم هب هجو چيه هب نآ دافم و هدوب يروآداي و يشزومآ ياه هبنج
خروم 1653/4/30 هرامش يار هملجنم يتايلام يلاع ياروش يمومع تايه ءارآ و ميقتسم ياهتايلام
:ديامن يم ررقم ار ليذ دراوم دشاب يمن 7-2-1372

و دانسا و ينوناق رتافد هب و ماجنا ررقم دعاوم رد ار دوخ نوناق فيلاکت روبزم نايدوم هک يدراوم رد -1
و هدوبن بترتم يداريا ينوناق رتافد يرادهاگن هب طوبرم همان ن�آ و نوناق ظاحل زا هدش هئارا کرادم
هب يگديسر ساسارب ،تئارب لصا تياعر هب دشابن تسدرد دمآرد نامتک رب ينبم زين يکرادم و ليلاد
مادقا تايلام هبلاطم موزللادنع و تايلام لومشم دمآرد ن�عت هب تبسن يزاربا کرادم و دانسا و رتافد
بجوم هب نايز و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا ميلست ءاضقنا زا سپ لاس هس ات اًدعب هچنانچ و
تبسن ينوناق تنصرف ءاضقنا زا لبق تسا هدش نامتک دمآرد دوش ملسم هتبثم ليلاد و کرادم و دانسا
.دوش تردابم تسا هدش ررقم نوناق رد هک يبيترت هب هدش نامتک دمآرد تايلام هبلاطم هب

هب تسا مزلا ،دشاب هک )97( هدام هناگ هس اهدنب زا کيره دانتسا هب سارلا يلع صيخشت دراوم رد -2
دانتسا لباق و نقتم تاعلاطا و لومعم يفاک تاقيقحت ميقتسمريغ و ميقتسم زا معا يضتقم قرط
و تيلاعف اب بسانتم هنيرق ن�عت هب تبسن ،دمآرد بسک هب يهتنم تيلاعف هب زارحا اب و يروآ عمج
.دوش تايلام هبلاطم هب مادقا طوبرم بيرض لامعا

هب دياب تايلام صيخشت ياهگرب لمعلاروتسد نيا )2( و )1( ياهدنب رد روکذم دراوم زا کيره رد -3
بسک يارب يدوم ياضاقت تروص رد و رداص ميقتسم ياهتايلام نوناق )237( هدام رد ررقم تيفيک

1379/07/03 :دنس خیرات
30/4/6177/30984 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد يداشرا لمعلاروتسد
ينامتخاس ياهتکرش هب يگديسر
تياعرو يعقاو ياه هنيزه لوبقو
رثکادح تشگربو يتايلام تلادع
سارلا يلع بيرض اب
هيلقن طئاسو يلغش تايلام*
رد يتادراو ياهلااک هبساحم هوحن
سارلا يلع نامز
رب ينبم دانسا تبث هب همانشخب
صاخشا يارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم يقيقح
اهامنيس دمآرد هبساحم*
رظان نيسدنهم دمآرد*
73 درکلمع تايلام همانقفاوت*
فانصا
ناراکناميپ تايلام هبساحم*
تايلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنيس
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
يراهظادوخ
يمسر دانسا رتافد ندومن فلکم
هنيزهو دمآرد رتافد يرادهگن يارب
و 95 هدام بدنب عوضوم
روما ترازو قفاوت هسلجتروص
نوناک اب يياراد و يداصتقا

اب طابترا رد ناراي رتفد و رتفدرس
تخادرپ و ن�عت يگنوگچ
80و79 ياهلاس درکلمع تايلام
لغاشم تايلام يراهظا دوخ
82 درکلمع
تايه رد قاتا و فنص هدنيامن*
يتايلام فلاتخا لح ياه
طسوت 186 هدام تاررقم تياعر*
96 هدام نيلومشم دروم رد اهکناب
يارب همان راهظا مرف لاسرا*
نايدوم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/6177/30984 :همانشخب

30/4/6177/30984 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/4141 :همانشخب
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رودص زا لاحره رد و مادقا روکذم هدام ريخا تمسق رد ررقم بيترت هب ،تايلام هبلاطم ينابم زا علاطا
ساسارب اي يفاک تاعلاطا و ليلاد هب يکتم و حيحص ذخآم نودب تايلام هبلاطم و صيخشت گرب
.دوش يراددوخ اًيوق هجومريغ تاجاتنتسا و تايضرف و نامگ و سدح

تيفيک زا هک روکذم نايدوم ضارتعا دروم تايلام صيخشت ياهگرب دروم رد تايلام لک نيزيمم -4
اهنآ طسوت طبريذ صيخشت رومام و يدوم فلاتخا عفر تلهم و دنتسين رادروخرب )237( هدام رد ررقم
عفر اي تايلام لومشم دمآرد ليدعت هب تبسن ءاضتقلاادنع تيلوئسم لماک لوبق اب تسا هدشن يرپس
فلاتخا لح تايه هب هدنورپ هلاحا زا رودقملا يتح و هموتخم ار رما هدنورپ و مادقا يدوم زا ضرعت
.دنيامن بانتجا يتايلام

هب يگديسر رد )257( هدام عوضوم ضرعمه ،رظنديدجت ،يودب( يتايلام فلاتخا لح ياهتايه -5
رب هرداص تايلام صيخشت گرب و رما هدنورپ رد طوبضم شرازگ هاگره ،هدشداي نايدوم ضارتعا دراوم
دمآرد ليدعت هب تبسن دروم بسح ،دشابن رادروخرب )237( هدام رد روکذم تايصوصخ زا ساسا نآ
.دوش يريگشيپ يدعب عجارم هب يدوم ضارتعا زا ات مادقا يدوم زا ضرعت عفر اي تايلام لومشم

مرف قباطم هک يدراوم نمضتم ربتعم ياهدادرارق بجوم هب هک يناريا يقوقح و يقيقح صاخشا -6
يقوقح صاخشا يگدنيامن هب دوش يم جرد اهنآ نتم رد يللملا نيب يناگرزاب يگدنيامن دادرارق هنومن
صاخشا تايلام لومشم دمآرد ن�عت ثيح زا دننک يم لمع ناريا زا جراخ ميقم تاسسوم و يجراخ
دوش يم اهنآ دوخ دياع هک يدمآرد ثيح زا و )107( هدام )ب( دنب مکح عبات روبزم تاسسوم و
)106( هدام و )96( هدام )15( دنب تاررقم لومشم دروم بسح ،روکذم دنب ريخا تمسق هب هجوتاب
.دشاب يم

رد ار جراخ ميقم هسسوم اي يجراخ يقوقح صخش يگدنيامن يناريا هسسوم اي تکرش هکيدراوم رد -7
ناريا يملاسا يروهمج تلود اب روبزم هسسوم اي يقوقح صخش عوبتم تلود و هدوب راد هدهع ناريا
ياهدنب رد ررقم دراوم زا يکي لوصح تروصرد ،دشاب فعاضم تايلام ذخا زا بانتجا دادرارق ياراد
اهنآ يلام اي يراجت طباور تسا مزلا ،فعاضم تايلام ذخا زا بانتجا ياهدادرارق )9( هدام )ب( و )فلا(
مادقا روبزم هدام قباطم ،طيارش ققحت تروصرد و عقاو يسررب دروم هدام نآ مکح اب قابطنا ثيح زا
.ديآ لمعب مزلا

اي يلبق هرداص ياه همانشخب زا دروم ره رد يتايلام عجارم رياس و صيخشت نيرومام تسا يتضقم -8
رتفد هب بتارم هلسلس تياعر اب ار بتارم دنوش يم هجاوم ماهبا اب هک هحورطم يتايلام ياه هدنورپ
.دوش مادقا تاررقم قفاوم قيرط هئارا و ماهبا عفر هب تبسن ات دنيامن ملاعا يتايلام ينف

نيا دافم و تاررقم زا فلخت و تراظن همانشخب نيا يارجا نسح رب يتايلام يماظتنا يناتسداد -9
.دومندهاوخ شرازگ ار همانشخب

.تسا هديسر يتايلام يلاع ياروش يمومع تايه د�ات هب همانشخب نيا دافم

رازام برع ربکا يلع

يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح -96 هدام

...9( هدام31/4/1394 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام21 دنب بجوم هب.1

هب دنشابيم يتايلام همانراهظا ميلست هب فلکم هک نوناق نيا عوضوم يقيقح صاخشا تايلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

هوحن نوناق نيا تاررقم قبط هک يياهدمآرد يانثتساهب( يقوقح صاخشا دروم رد تايلام لومشم دمآرد -106 هدام
...رقم نآ صيخشت يارب يرگيد

اي و ناريا رد هک يياهدمآرد تباب ناريا زا جراخ ميقم يجراخ يقوقح و يقيقح صاخشا تايلام لومشم دمآرد -107 هدام
...يم ليصحت ناريا زا
ددرگ ميظنت يوحن هب و يفاک تاعلاطا و ليلاد هب يکتم و حيحص ذخأم ساسا رب دياب تايلام صيخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم ياهتيلاعف هيلک هک

طبترم دانسا ریاس

30/4/6177/30984 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/4141 :همانشخب

2 of 3 3/13/2024, 12:05 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/106
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/5/107
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/4/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96


لح تأيه هب ددجم يگديسر تهج رما ةدنورپ ددرگيم ضقن هبعش فرط زا تياکش دروم يأر هک يدراوم رد ـ 257 هدام
...عاجرا رگيد يتايلام فلاتخا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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